

NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING op 24 JUNI 1974.

OPENING

Voorzitter Hans van der Kleij opent de vergadering om half negen; op dat moment zijn er 56 stemgerechtigde leden aanwezig. Hij memoreert de moeizame wijze waarop het huidige bestuur is geformeerd waardoor het eerst half oktober 1973 als zodanig in functie kwam. Hij dankt de leden, die bereid bleken een taak in de vereniging op zich te nemen. De bouwwerkzaamheden aan de uitbreiding van het clubgebouw verkeren in de eindfase, maar alvorens het bij de aanvang van het nieuwe seizoen in gebruik kan worden genomen, zal er nog veel moeten gebeuren, vooral aan het interieur. Hij rekent erop, dat veel vrijwilligers hun medewerking zullen verlenen. Wat betreft de prestaties op het voetbalveld springt uiteraard de promotie van het eerste elftal naar de Eerste Klasse eruit. Hij dankt de gehele selectiegraep, evenals de trainer voor de inzet en betreft hierbij ook alle overige medewerkers van de vereniging, die hun steentje hebben bijgedragen. Spijtig noemt hij de degradatie van het tweede; dit elftal is een beetje de dupe geworden van de promotiedrang van het eerste. Hij complimenteert het derde met het behaalde kampioenschap, dat helaas niet werd gevolgd door promotie. Te betreuren valt verder de degradatie van senioren 5 en junioren AI. Daartegenover staan de kampioenschappen van diverse junioren elftallen, namelijk BI, B2, C4.

Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen.

De notulen van de algemene ledenvergadering op 13 Augustus 1973 worden vastgesteld. Ook de notulen van de algemene vergadering van 15 oktober 1973 worden zonder op of aanmerkingen vastgesteld.

Verslag Financieel Controle Orgaan.

Er was geen FKO, dus is er ook geen verslag.

Bespreking van het gevoerde beleid.

De voorzitter leidt dit onderwerp kort in, omdat eenieder dit heeft kunnen ervaren. Het bestuur heeft volgens de voorzitter veel tijd aan de rompslomp rond de nieuwbouw moeten besteden. Hierdoor hebben andere bestuurstaken helaas minder aandacht gekregen.

De heer J.v.d. Knaap vraagt hoe het komt, dat het ledental met honderd is teruggelopen. De voorzitter antwoordt, dat dit nog een nawerking is van de vorig jaar ingevoerde beperkte ledenstop. Voorts heeft een vrij groot aantal senioren en junioren bedankt als gevolg van een bij hen levend gevoel van onbehagen. Met de spelers van lagere seniorenelftallen is hierover een avond gediscussieerd. Hierbij is gebleken, dat dit onbehagen meer gevoelsmatig dan praktisch aantoonbaar was. Overigens meent het bestuur, dat de teruggang van het ledental en daarmee het aantal elftallen in zoverre gunstig is dat hierdoor de taak van diverse commissies wat lichter is geworden, terwijl ook de velden iets minder intensief zullen worden bepeeld.

De heer Loykens wijst erop, dat toch een vrij groot aantal leden, dat jarenlang lid is geweest de vereniging heeft verlaten. De voorzitter vindt dat ook spijtig, maar volgens hem kan het een gevolg zijn van de wat hardere aanpak, vooral in de selectiegroepen.

De heer Stapel vraagt of er instanties zijn binnen de vereniging,

waar men terecht kan met eventuele klachten. De voorzitter meent, dat men voor klachten altijd bij de trainer, leider, aanvoerder, of SeKo (JuKo) terecht kan. Als men dan nog niet tevreden is, dan zijn er uiteraard de bestuursleden tot wie men zich kan wenden. De heer J. Colpa doet de suggestie in navolging van de hogere seniorenelftallen ook voor de lagere elftallen te komen tot een spelersraad. De voorzitter acht dit een uitstekende suggestie.

Bespreking van het te voeren beleid.

De voorzitter noemt als voornaamste beleidspunt voor het komend jaar het in de ruimste betekenis naar de zin maken van de leden. Daarbij kan het uitgebreide klubgebouw een centrale rol vervullen. Hij kondigt aan, dat de Seko een strak beleid zal gaan voeren, teneinde de goedwillende spelers niet de dupe te laten worden van de slappen.

Hij wijst op de mogelijkheden tot het organiseren van allerlei activiteiten: "Wat hebben we aan een prachtige akkomodatie, als deze niet wordt benut?".

Het bestuur zal veel aandacht gaan besteden aan de wijk. De binding met de wijkbewoners moet worden gestimuleerd.

Voorts vraagt hij aandacht voor de toto en de nieuw in te voeren lotto. De afgelopen jaren zijn de inkomsten uit de toto drastisch teruggelopen. De lotto kan -met ieders medewerking- nieuwe financiële mogelijkheden bieden.

Het bestuur overweegt het lidmaatschap van de Nederlandse Katholieke Sportfederatie (NKS) op te zeggen. Deze organisatie, opgericht na de fusie van de katholieke voetbalbond met de KNVB, heeft jarenlang een nuttige rol vervuld. De laatste jaren heeft de NKS voor LENS echter nauwelijks nog betekenis, zeker nu de organisatie van kadercursussen is overgedragen aan NSF. Het belang van het NKS-toernooi wordt te gering geacht om het voortzetten van het lidmaatschap te rechtvaardigen.

De heer F. Flumans wijst op het succes van de door de NKS georganiseerde leidersbijeenkomst. De voorzitter antwoordt, dat het LENS en vele anderen verenigingen altijd de grootste moeite heeft gekost om enkele leiders naar deze bijeenkomsten af te vaardigen.

Het nut ervan wordt en wordt gering geacht; men ging er alleen maar heen uit representatieve overwegingen.

De heer Houkes benadrukt, dat de NKS vooral gezien moet worden als ideële organisatie, maar geeft toe, dat de betekenis ervan de laatste jaren -mede dankzij de activiteiten van de NKS zelf- is afgenomen.

De heer G.v.d. Steen wijst op de slechte organisatie van kampen en NKS-toernooien.

De voorzitter concludeert uit de discussie, dat de vergadering het eens is met het voornemen van het bestuur. Uiteraard zal eerst met het bestuur van de NKS overleg gepleegd worden, alvorens definitieve stappen worden ondernomen.

Een ander nieuw punt voor het komend jaar is het volledig in eigen beheer runnen van de bar. Hiervoor is medewerking nodig van een groot aantal vrijwilligers.

Het bestuur staat gematigd positief tegenover "sponsoring". Als een eventuele sponsor bereid is veel geld beschikbaar te stellen dan zal wellicht een naamswijziging overwogen moeten worden.

De heer P. Juffermans verklaart zich fel tegenstander van naamswijziging. Hij is al 52 lid van "LENS" en wil graag LENSER blijven. De voorzitter wijst erop, dat -mocht naamswijziging aan de orde komen- uiteraard eerst de ledenvergadering geraadpleegd zal worden.

en welpen wordt f52,08 toegelegd. Dit betekent, dat de vereniging a.h.w. de kontributie van junioren, pupillen en welpen subsidieert.

De heer Houkes vindt het exploitatietekort van f22.540 nogal hoog. De penningmeester wijst erop, dat rekening gehouden moet worden met f40.000 aan afschrijvingen. Een simpele reken som leert dan, dat de vereniging f17.000 aan liquide middelen verkrijgt. Daarvan is echter f15.000 nodig voor aflossing.

De voorzitter vraagt, wie er bezwaar heeft tegen de voorgestelde begroting. Niemand blijkt nog bezwaren te hebben, zodat de begroting is vastgesteld en daarmee de bedragen voor kontributies, etc.

II. Verkiezing bestuur.

De voorzitter dankt de aftredende bestuursleden Cor Nieuwenhuizen en Simon de Bruyn voor hun inzet. Hij herinnert aan de moeizame formatie van het huidige bestuur. Van de heer De Bruyn was tevoren bekend, dat hij niet langer in het bestuur zitting zou hebben. De voorzitter benadrukt, dat er ondanks alle drukke werkzaamheden in het bestuur plezierig is samengewerkt. Vervolgens introduceert de voorzitter de nieuwe bestuurskandidaten Gerard van den Steen en Wil van der Wilk en dankt Guido Halleen, die niet meer als sekretaris zal optreden.

De heer Halleen neemt tijdelijk de leiding van de vergadering over. Hij stelt voor de heer Van der Kleij te verkiezen tot voorzitter. Geen bezwaren, wel applaus.

De voorzitter stelt voor de heer Van den Steen te verkiezen tot sekretaris. Geen bezwaar, wel applaus.

Ook de verkiezing van de heren Van der Wilk (penningmeester), Van Beck (kommissaris) en Halleen (kommissaris) geschiedt met algemene stemmen en applaus.

IX. Verkiezing Financieel Controle Orgaan.

Het FKO heeft het afgelopen verenigingjaar niet gefunctioneerd en er zijn ook thans geen kandidaten, aldus de voorzitter, die eraan herinnert, dat dit een zaak is voor de algemene vergadering. Staande de vergadering verklaart de heer Van der Laan zich bereid in het FKO zitting te nemen. Naar twee andere kandidaten zal nog gezocht moeten worden.

X. Rondvraag.

De heer Poeters vraagt medewerking van de vergadering bij het zoeken naar een kunstenaar, die de gevel van de nieuwbouw kan versieren. De heer Van der Velde zegt iemand te kennen, die daarvoor in aanmerking kan komen.

De heer Houkes zegt het "oude" bestuur dank voor het werk gedurende het afgelopen verenigingsjaar en wenst het nieuwe bestuur succes bij haar werk.

De heer Van der Knaap informeert naar de mogelijkheid om met het eerste elftal tegen een bekende (betaalde) club te spelen; dit kan volgens hem aardig wat opleveren aan entreegeld. De voorzitter wijst erop, dat die hoge inkomsten wel tegenvallen, omdat zulke doorgaans een forse vergoeding vragen. Bovendien moet zo'n wedstrijd ook nog in de voorbereiding op het nieuwe seizoen passen.

XI. Sluiting.

Tot slot dankt de voorzitter de vergadering voor de prettige discussies en vraagt suggesties voor een ludieke ingebruikname van het klubgebouw.

L. Hazelzet,